

13 天东欧精选+捷克克鲁姆洛夫 (EVIE13)

Feb'24 v

旅程精华

独家行程:

享受震撼景点

- 新天鹅堡
- 哈尔施塔特
- 捷克克鲁姆洛夫 (最风景如画的小镇)

德国

慕尼黑 • 玛利恩广场 • 新市政厅哥特式建筑

富森 • 新天鹅堡 (迪士尼城堡)

柏林 • 柏林墙 • 查理检查站 • 布兰登堡门

- 国会大厦 • 胜利柱 • 林登大道

德累斯顿 • 弗劳恩教堂 • 萨克森城墙 • 费因格宫

- 森帕歌剧院

奥地利

萨尔茨堡 • 米拉贝尔宫及花园 • 马卡特广场

- 市政广场 • 莫扎特出生地

哈尔施塔特 • 阿尔卑斯村庄 • 哈尔施塔特湖

- 哥特式天主教堂

维也纳 • 圣斯蒂芬大教堂 • 维也纳市政厅

- 维也纳国家歌剧院 • 谢恩布伦宫 (含门票)
- 麦克阿瑟格伦名牌购物村帕恩多夫

匈牙利

布达佩斯 • 渔人堡 • 马提亚斯教堂 • 英雄广场

- 无名战士墓

波兰

克拉科夫 • 瓦维尔山 • 瓦维尔城堡 • 瓦维尔大教堂

- 旧城区 • 布拉格市政厅

奥斯威辛 • 奥斯威辛集中营

弗罗茨瓦夫 • 弗罗茨瓦夫大教堂 • 旧市政厅

- 主要市场广场 • 盐广场

捷克共和国

捷克克鲁姆洛夫 (联合国教科文组织古城)

- 捷克克鲁姆洛夫城堡 • 旧城广场 • 伏尔塔瓦河

餐食

10 早餐 / 3 午餐 / 5 晚餐

特色餐点:

- 维也纳烤三文鱼
- 鸡肉帕普里卡
- 德国猪蹄

住宿

- 10 晚 4 ***** 级酒店 住宿



第一天

新加坡 → 慕尼黑 (机上用餐)

在新加坡樟宜机场集合, 并开始您愉快的度假之旅 乘搭舒适的航班前往慕尼黑。

第二天

慕尼黑 - 富森 - 萨尔茨堡 (晚餐)

抵达后, 我们开始在慕尼黑进行观光游览。作为巴伐利亚州的首府, 慕尼黑拥有数百年历史的建筑和众多博物馆。这座城市以每年的十月啤酒节庆祝活动和宽敞的啤酒大厅而闻名。在可步行的老城区, **玛丽恩广场**是一个中心广场, 包括**哥特式新市政厅** (市政厅), 有着受欢迎的钟表表演。接下来, 我们将前往富森, 参观**新天鹅堡**, 这是迪士尼《睡美人城堡》的灵感来源地, 是世界上最受欢迎的旅游目的地之一。随后, 我们将前往萨尔茨堡。

第三天

萨尔茨堡 - 哈尔施塔特 - 维也纳 (早餐/晚餐)

今天, 我们开始参观萨尔茨堡这个美丽的巴洛克风格城市, 这里是莫扎特的出生地, 也是世界上最重要的音乐节之一的举办地。重温伟大杰作《音乐之声》的时刻。随后, 参观**米拉贝尔宫及花园**。这座宫殿是由著名的巴洛克风格的大主教沃尔夫·迪特里希·冯·莱滕瑙为他的情妇萨洛美·阿尔特和他们的15个孩子建造的。在宫殿旁边是**马卡特广场**, 您将看到**莫扎特的居所**。继续我们的步行游览, 途径居住广场、萨尔扎赫河、大教堂等地点。接下来, 我们将前往哈尔施塔特, 这是奥地利山区萨尔茨卡默古特地区的一个村庄。它的16世纪**阿尔卑斯式房屋**和**哥特式天主教堂**坐落在**哈尔施塔特湖西岸**。随后, 我们将前往维也纳, 奥地利的音乐之都。

第四天

维也纳 - 布达佩斯 (早餐 / 维也纳烤三文鱼午餐 / 晚餐)

早餐后, 我们开始维也纳市观光游览, 包括圣斯蒂芬大教堂, 通常称为圣斯蒂芬大教堂, 它是维也纳天主教总教区的主教座堂, 也是维也纳大主教的主教座。接下来, 驱车经过**维也纳市政厅**, 这座建筑始建于1872年至1883年, 采用新哥特式风格。继续我们的游览, 参观**维也纳国家歌剧院**, 它庄严地位于环路大道上, 无疑是世界上最负盛名的歌剧院之一。接下来, 参观**谢恩布伦宫**, 这里是最重要的文化遗产之一, 也是联合国教科文组织世界遗产。下午, 我们将参观**麦克阿瑟格伦名牌购物村帕恩多夫**, 那里可以以折扣价购买到热门品牌。随后, 我们将启程前往布达佩斯, 即东欧的“巴黎”。

注意: 工厂直销店参观时间可能根据开放日期/时间而定。

第五天**布达佩斯 (早餐/鸡肉帕普里卡午餐)**

今天早上，我们开始布达佩斯的观光游览，包括**渔人堡**，这是一个受欢迎的观景点。在中世纪时，附近有鱼市场，堡垒是为了纪念保护城市这一部分的渔民而建造的。七个类似帐篷的塔楼象征着 896 年抵达加尔帕提亚盆地的七个匈牙利部落。接下来，参观**马提亚斯教堂**，一座罗马天主教堂。结束当天的行程，参观**英雄广场**，这是布达佩斯的主要广场之一，以其标志性的雕像群而闻名，包括匈牙利七个部落的首领和其他重要的民族领袖，以及**无名战士墓**。

第六天**布达佩斯 - 多诺瓦利 - 克拉科夫 (早餐/晚餐)**

今天进行轻松的驾车，我们穿过斯洛伐克的多诺瓦利，经过塔特拉山脉（波兰阿尔卑斯山），在那里，农民仍然居住在传统的木屋中，森林里野生熊猫漫游。这是加尔帕提亚山脉最高的山脉，沿着边境延伸，人们可以找到令人惊叹的景色和原始的自然风光。

第七天**克拉科夫 (早餐)**

开始我们的克拉科夫观光之旅 - 教皇约翰·保罗二世的出生地。我们的游览将带我们穿过**瓦维尔山**，参观**瓦维尔城堡**，并听传奇的龙故事。接下来，参观**老城区**和中世纪的**布鲁格广场**，那里有更多的商店和餐厅供您选择。

第八天**克拉科夫 - 奥斯维辛 - 弗罗茨瓦夫 (早餐 / 晚餐)**

今天，我们的旅程将带我们前往奥斯维辛镇。奥斯维辛在二战期间以**奥斯维辛集中营**而闻名。我们将进行奥斯维辛集中营一的定向游览。这将是一个庄严的经历，因为我们见证了在二战期间许多人心中恐惧，犹太人面对的暴行和残酷是无法形容的。接着我们继续前往弗罗茨瓦夫 - 一座前欧洲文化之都。发现它复杂的历史，看到一些最重要的景点，包括弗罗茨瓦夫大教堂、**主要市场广场**、**老城厅和盐广场**，一个曾经的中世纪市场，今天是一个花市场。

第九天**弗罗茨瓦夫 - 柏林 (早餐 / 德式猪蹄午餐)**

早餐后，我们将前往德国首都和最大城市柏林。我们的导游将带我们参观**柏林墙**，这是一个露天画廊，曾经在 28 年间标志着东西柏林的边界。在冷战期间，**查理检查站**是东西德之间的三个过境点之一。接着参观**勃兰登堡门**、**国会大厦**和高达 210 英尺的**胜利柱**。沿着东柏林最著名的街道——**林登大街**驾驶。

第十天**柏林 - 德累斯顿 - 布拉格 (早餐)**

今天早晨我们将前往德累斯顿，这里曾是萨克森的首都。我们将在**弗劳恩教堂**停下来拍照，接着参观**萨克森墙**，这是一条长102米的公爵游行路线，由萨克森-维滕王朝的统治者游行，路面由美瑟恩瓷砖覆盖。接着，参观**兹温格宫**，这是德国晚期巴洛克建筑最完美的典范。**森普尔歌剧院**的设计非常令人印象深刻，以至于它是德国唯一以其建筑师命名的歌剧院。继续我们的旅程前往布拉格。

**第十一天****布拉格 - 捷克克鲁姆洛夫 - 布拉格 (早餐)**

我们前往捷克克鲁姆洛夫（联合国教科文组织世界遗产），这是捷克共和国南波西米亚地区的一个小镇。开始我们的步行之旅，参观**老城区**，**伏尔塔瓦河**，并观赏**捷克克鲁姆洛夫城堡**。之后，返回布拉格。

第十二天**布拉格 → 新加坡 (早餐 / 机上用餐)**

开始我们在捷克共和国首都和最大城市布拉格的观光之旅。这个波希米亚首都于公元928年建立。被这座城市的美丽所吸引，每年吸引着大量的游客。参观**圣维特大教堂**，它位于一千年历史的**布拉格城堡**内。随后，穿过河流，探索鹅卵石铺成的老城广场，看看它著名的**天文钟**和查理大桥。您将被送往机场，搭乘回新加坡的航班。我们希望您在ASA Holidays度过了一个难忘的假期。

第十三天**抵达新加坡**

注意：中文版是翻译英文版本，如有异义，将以英文版为标准。

Note : A minimum group size is required for a confirmed departure.